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IL NATALE FIRMATO ABILMENTE AUTUNNO 

E’ ‘TOTAL WHITE’
Sotto l’albero trionfa il Do It Yourself 

Vicenza, 19-22 ottobre e Roma, 2-5 novembre
Vicenza, 19 ottobre 2017 – E’ un Natale dominato dal bianco e dalle antiche tradizioni di molti paesi del mondo quello proposto ad Abilmente Autunno, la Festa della Creatività, promossa da Italian Exhibition Group, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera Vicenza.  ‘Total White: Natale non convenzionale” è il titolo scelto per quest’area espositiva di 200 mq nella Hall 7: uno scenario completo di tutto quello che si può realizzare con le varie tecniche Do it yourself per rendere il proprio Natale unico e irripetibile. Dalle decorazioni alla tavola, dai piccoli regali da creare con le proprie mani alle idee più originali per confezionarli. 

HIMMELI: LA DECORAZIONE FINLANDESE
Tipica della Finlandia, l’himmeli trae il suo nome dalla parola svedese “himmel” che significa cielo. Costruiti in origine per propiziare il raccolto venivano appesi con un crine di cavallo bianco sopra la tavola di Natale. Sospesi tra cielo e terra, come augurio di abbondanza, vi rimanevano fino all’estate. Realizzati un tempo con paglia di segale, le forme geometriche tridimensionali che caratterizzano gli himmeli sono oggi riprodotti con l’utilizzo di cannucce di carta o di plastica, per offrirne una lettura più moderna.

Proprio come l’himmeli creato dall’artista Giovanna Corsi ad Abilmente Autunno Vicenza nell’area ‘Total White”: circa 120 ore di lavorazione per un’installazione di 4 mt di altezza e 2 mt di larghezza, con 2.000 asticelle di plastica e 1.500 metri di filo. L’abilità – sottolinea l’artista - è di legare la struttura con il minor numero di nodi per offrire maggior flusso all’energia positiva. L’artista sarà a disposizione tutti i giorni per dimostrazioni dedicate in particolare a bambini e ragazzi.
AMIGURUMI: IL REGALO DI NATALE È Do It Yourself
Dalla combinazione delle parole giapponesi ami, che significa lavorare a maglia o all'uncinetto, e nuigurumi, che significa peluche, Amigurumi è la tecnica giapponese per realizzare all’uncinetto piccoli pupazzi imbottiti. Creati per un fine prettamente estetico, è fondamentale che siano “kawaii”, adorabili.

La youtuber Chiara Tognon insegna per filo e per segno come creare il proprio Amigurumi: un adorabile ‘gufetto di buon augurio’. Rivolto anche ai principianti, della durata di 2 ore, si svolgerà nelle giornate di venerdì 20, sabato 21 e domenica 22 ottobre presso la hall 6.   

Kate Alinari, uncinettatrice entusiasta, crochet designer, blogger e madrina di Magliuomini propone il corso base di Amigurumi per Halamari, una specie di calamaro realizzato con filati Rowan. Il corso si svolgerà giovedì 19/10 dal 14.30 alle 17.30 presso la Sala Blu (Hall 7). 
L’ALBERO DI NATALE ECO-CHIC
Volete un’ispirazione per un albero di Natale davvero diverso? Edoardo Maria Maggiolo propone (Hall 7) una rivisitazione del tradizionale abete realizzato interamente con materiale riciclato: scatole, coperchi, ritagli di carta e nastri, tessuto di vecchi vestiti. Un modo per riscoprire il vero spirito del Natale attraverso la realizzazione, con le proprie mani, di uno dei simboli di questa festività.

DECORAZIONI DA SCOPRIRE
La creativa Elena Marconato guida i visitatori nella creazione del suggestivo centro-tavola Sfera di Luce, Cinzia Lesignoli insegna a realizzare biglietti di auguri con la tecnica dello scrapbooking. Il gruppo Legatoria che passione propone workshop per imparare a cucire a mano eleganti libri, album porta-foto o biglietti di auguri, con tecniche semplici ma originali. Il Natale di Anna Esposito è in bianco e oro con le proposte di lavorazione del feltro ad acqua, ad ago o feltro pittorico.  L’architetto e cake-designer Gery Coppola invece, oltre a esporre le sue torte minuziosamente decorate, propone corsi per realizzare ornamenti natalizi creati con materiali di riciclo e carta.
Ingresso: da giovedì a domenica, orario continuato h.9.30 –  h.19.00. 

Per informazioni e acquisto biglietto: www.abilmente.org
ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA: FOCUS ON
Italian Exhibition Group SpA, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza, è presieduta da Lorenzo Cagnoni, con la vice presidenza esecutiva di Matteo Marzotto e la direzione generale di Corrado Facco. IEG, che ha chiuso il 2016 con fatturato consolidato pro-forma di 124,8 milioni, un EBITDA pro-forma di 21,9 milioni e un risultato netto consolidato di 6,6 milioni, è il primo organizzatore fieristico italiano, con 59 prodotti in portafoglio (riferiti alle filiere Food & Beverage, Green, Technology, Entertainment, Tourism, Transport, Wellness, Jewellery e Fashion, Lifestyle & Innovation), primo anche per redditività operativa lorda, e vanta 216 tra eventi e congressi. Asset prioritario della Società è favorire l’internazionalizzazione di tali comparti rappresentativi del Bello e Ben Fatto nel mondo, partendo da una solida presenza nel mondo con già una joint venture negli Emirati Arabi Uniti e presenze in USA, Cina, India e Sudamerica. IEG svolge inoltre il ruolo di leader nazionale nel segmento convegnistico-congressuale. Nel 2016, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza ha totalizzato 14.593 espositori, sfiorando i 2,5 milioni di visitatori. www.iegexpo.it
PRESS CONTACT ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA

Elisabetta Vitali - head of national media & corporate communication mediarimini@iegexpo.it 
Patrizia Rovaris - head of international media & corporate communication mediavicenza@iegexpo.it
CONTATTO AGENZIA

PR and MEDIA RELATIONS  IEG – LIFESTYLE & INNOVATION

FiloComunicazione, Milano. Tel. 02 6599155

ABILMENTE 2017: PRESS CONTACT

Enrica Cremascoli enrica.cremascoli@filocomunicazione.it
Daniela Fabbri daniela.fabbri@filocomunicazione.it 
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