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BAMBINI AD ABILMENTE AUTUNNO: CREATIVITÀ PER TUTTI!

Vicenza, 22 ottobre 2017 -  Sono state tante le proposte per i più piccoli ad Abilmente Autunno, La Festa della Creatività promossa da Italian Exhibition Group, la società nata dall’integrazione fra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza: una ulteriore prova di come la manualità sia una passione che si fa sempre più spazio indifferentemente tra donne e uomini e tra anziani e giovanissimi.

Per i creativi di domani Giovanna Corsi nei quattro giorni di manifestazione ha proposto un corso su come realizzare l’Himmeli, una decorazione natalizia tipica della Finlandia, che trae il suo nome dalla parola svedese “himmel” che significa cielo. Costruiti in origine per propiziare il raccolto venivano appesi con un crine di cavallo bianco sopra la tavola di Natale e, sospesi tra cielo e terra come augurio di abbondanza, vi rimanevano fino all’estate. Un tempo erano realizzati con paglia di segale, ad Abilmente Autunno i bambini hanno riprodotto le forme geometriche tridimensionali che caratterizzano gli himmeli con l’utilizzo di asticelle di plastica dei palloncini e cannucce.

Megahub, officina di co-working e fablab di Schio (Vicenza), ha proposto sabato e domenica un workshop dedicato al tinkering quale metodo educativo per avvicinare bambini e ragazzi allo studio delle materie scientifiche coinvolgendoli in attività manuali. Un vero e proprio “pensare con le mani” per appassionare i più piccoli alla scienza e alla tecnologia attraverso un approccio ludico. Tre volenterosi papà, ideatori del progetto “Geppetto per un giorno”, hanno tenuto il workshop di falegnameria per costruire un portaoggetti in legno.
 
Intrecci di carta, LapBook, Il gioco dei colori, Tecniche espressive con la carta sono stati invece i laboratori didattici proposti da Vicenza Education Lab, promossi da Comune di Vicenza e Confartigianato nella giornata di chiusura di Abilmente, domenica 22. Dedicati prevalentemente al tema del riciclo creativo i corsi sono stati tenuti da esperti artigiani che hanno messo a disposizione la loro esperienza e la loro abilità per stimolare le capacità manuali e creative. 
Nell’area Master Creative Show di Edizioni Lumina Caterina Puggioni ha insegnato, a rotazione nell’arco di tutte le quattro giornate, ai bambini a creare decorazioni per l’albero di Natale, pupazzi di neve, sfere di Babbo Natale e le ormai tipiche zucchette di Halloween. 
Accompagnati da mamma e papà, i bimbi hanno partecipato entusiasti anche alla caccia al tesoro organizzata sabato e domenica da Magliuomini, che ha visto quattro squadre sfidarsi in un percorso a tappe tra gli stand. Inoltre, ragazzi di tutte le età hanno partecipato alla realizzazione dei pon pon colorati che Magliuomini porterà all’edizione romana di Abilmente per dare vita a un’originale  installazione natalizia. 
Ma la fantasia dei più piccoli non si è fermata alla manualità: tanti giovani ospiti di Abilmente si sono divertiti a giocare nell’igloo fatto di ruote decorate a maglia ospitato nell’area del Colorado Knit Cafè, a cura dell’associazione Sul Filo dell’Arte.
www.abilmente.org | www.iegexpo.it
ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA: FOCUS ON
Italian Exhibition Group SpA, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza, è presieduta da Lorenzo Cagnoni, con la vice presidenza esecutiva di Matteo Marzotto e la direzione generale di Corrado Facco. IEG, che ha chiuso il 2016 con fatturato consolidato pro-forma di 124,8 milioni, un EBITDA pro-forma di 21,9 milioni e un risultato netto consolidato di 6,6 milioni, è il primo organizzatore fieristico italiano, con 59 prodotti in portafoglio (riferiti alle filiere Food & Beverage, Green, Technology, Entertainment, Tourism, Transport, Wellness, Jewellery e Fashion, Lifestyle & Innovation), primo anche per redditività operativa lorda, e vanta 216 tra eventi e congressi. Asset prioritario della Società è favorire l’internazionalizzazione di tali comparti rappresentativi del Bello e Ben Fatto nel mondo, partendo da una solida presenza nel mondo con già una joint venture negli Emirati Arabi Uniti e presenze in USA, Cina, India e Sudamerica. IEG svolge inoltre il ruolo di leader nazionale nel segmento convegnistico-congressuale. Nel 2016, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza ha totalizzato 14.593 espositori, sfiorando i 2,5 milioni di visitatori. www.iegexpo.it
PRESS CONTACT ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA

Elisabetta Vitali - head of national media & corporate communication mediarimini@iegexpo.it 
Patrizia Rovaris - head of international media & corporate communication mediavicenza@iegexpo.it
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