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Nota stampa

DAL 15 AL 18 MARZO A VICENZA TORNA ABILMENTE 

Primo appuntamento del 2018 con Abilmente, la Festa della creatività organizzata da Italian Exhibition Group: 250 espositori, oltre 1000 eventi e tante novità, come lo spazio Abilmente Live Show


Vicenza, 22 febbraio 2018 – Torna la magia di Abilmente, la Festa della creatività organizzata da Italian Exhibition Group Spa (IEG), in programma dal 15 al 18 marzo alla Fiera di Vicenza (orari 09.30-19.00).

Abilmente è la più grande manifestazione italiana dedicata alla manualità creativa con in programma tre appuntamenti nel 2018: si parte con Abilmente Primavera a Vicenza (dal 15 al 18 marzo 2018), tappa nella capitale con Abilmente Autunno Roma (dal 27 al 30 settembre 2018) e poi di nuovo Vicenza con Abilmente Autunno (dal 18 al 21 ottobre 2018). 

Abilmente Primavera, con 250 espositori in mostra a Vicenza e oltre 1000 workshop, sarà un’occasione unica in cui vivere esperienze legate al Do It Yourself e l’occasione perfetta di ritrovo delle community creative d’Italia: Abilmente sarà un’esperienza a 360° per tutti i creativi e curiosi che cercano ispirazione e nuove idee. 

Tra le novità di Abilmente Primavera, l’installazione Happy Hippy Crochet a cura di Daniela Cerri, una location in stile hippy in cui saranno presentate proposte per il mare e le vacanze e lo spazio Abilmente Live Show nel quale andranno in scena dimostrazioni e tutorial live con blogger e creative. Sarà presente tra gli altri anche Asi, Associazione Scrappers Italia che si occupa di promuovere, divulgare e diffondere la tecnica creativa dello scrapbooking.

Tra le conferme, immancabili le “Isole della creatività”. Nella hall “Fabbrica dei sogni” (hall 7) ci sarà l’Isola della creatività “Eco Chic”, una grande area di ispirazione dedicata al Do It Yourself consapevole, per chi ha a cuore l’ambiente ma non sa rinunciare a moda e tendenze: blogger e creative animeranno lo spazio utilizzando diverse tecniche, con un approccio ecologico e sostenibile. La hall 7 ospiterà anche la Mostra monografica dell’artista Jana Sterbova con le due collezioni “Red Collection” e “Bars Collection”, il Knit café in cui si discuteranno l’ampio tema della rete nelle sue diverse declinazioni e delle creazioni fatte a mano, e ancora tante aule corsi con focus, tra gli altri, su illustrazione e calligrafia. Ci sarà anche La Via delle Idee, uno spazio dedicato alle tendenze in cui incontrare le creative, trovare ispirazioni, partecipare a corsi e dimostrazioni in cui verranno presentati modelli unici.
Nella hall “Ricordati di me” (hall 1) verrà allestita L’Isola della creatività “Flower e Garden Design” per esplorare le tecniche e portarsi a casa nuove idee per ripensare con creatività, gusto e colore gli spazi del vivere quotidiano.

www.abilmente.org 
facebook.com/FieraAbilmente
twitter.com/AbilmenteFiera
instagram.com/abilmente/
youtube.com/user/AbilmenteFair 


Cartella stampa completa di Abilmente Primavera 2018 al link www.abilmente.org/it/vicenza/stampa 
Scarica le immagini in HD sul canale Flickr al link www.flickr.com/photos/vicenzafiera/albums 
Guarda il video di Abilmente Primavera 2018 al link youtu.be/qWU1Q60nlMk
Accrediti stampa e info al link www.abilmente.org/it/vicenza/informazioni/press


ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA: FOCUS ON
Italian Exhibition Group SpA, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza, è presieduta da Lorenzo Cagnoni, con la vice presidenza di Matteo Marzotto e la direzione generale di Corrado Facco. IEG, che ha chiuso il preconsuntivo 2017 con fatturato consolidato di 129 milioni, un EBITDA di 23 milioni e un risultato netto consolidato di oltre 8 milioni, è il primo organizzatore fieristico italiano, con 60 prodotti in portafoglio (riferiti alle filiere Food & Beverage, Green, Technology, Entertainment, Tourism, Transport, Wellness, Jewellery e Fashion, Lifestyle & Innovation), primo anche per redditività operativa lorda, e vanta 280 tra eventi e congressi. Asset prioritario della Società è favorire l’internazionalizzazione di tali comparti rappresentativi del Bello e Ben Fatto nel mondo, partendo da una solida presenza nel mondo con già una joint venture negli Emirati Arabi Uniti e presenze in USA, Cina, India e Sudamerica. IEG svolge inoltre il ruolo di leader nazionale nel segmento convegnistico-congressuale. Nel 2017, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza, ha totalizzato 15.649 espositori e 2.648.675 visitatori. www.iegexpo.com


PRESS CONTACT ITALIAN EXHIBITION GROUP
Head of media & corporate communication: Elisabetta Vitali
Press office manager: Marco Forcellini
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