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Nota stampa

SI E’ APERTA OGGI ABILMENTE PRIMAVERA, LA FESTA DELLA CREATIVITÀ.
UN FITTO PROGRAMMA DI EVENTI PER VIVERE ESPERIENZE 
LEGATE AL DO IT YOURSELF 

Iniziata oggi, giovedì 15 marzo (fino a domenica 18) Abilmente Primavera, la Festa della creatività organizzata da Italian Exhibition Group: in fiera di Vicenza 250 espositori, oltre 1000 eventi e tante novità, come lo spazio Abilmente Live Show


Vicenza, 15 marzo 2018 – Al via oggi con una folla di visitatori, appassionati e semplici curiosi tra stand coloratissimi Abilmente Primavera, la Festa della creatività organizzata da Italian Exhibition Group Spa (IEG), in programma fino a domenica 18 marzo in Fiera di Vicenza (orari 09.30-19.00). 

Abilmente Primavera si dimostra, con 250 espositori e oltre 1000 workshop, un’occasione unica in cui vivere esperienze legate al Do It Yourself e il ritrovo perfetto delle community creative d’Italia. Oltre 1000 appuntamenti in programma, dagli Abilmente Live Show (hall 1), la nuova grande area eventi dedicata ai tutorial dal vivo, ai workshop nella Via delle Idee (hall 7) e al ricco calendario di corsi. 

Ad Abilmente, nella giornata di domani, venerdì 16 marzo, si potrà partecipare tra i tanti appuntamenti in programma ad un “laboratorio di introduzione alla calligrafia” (Hall 7, Sala Viola, ore 14.30) a cura di Anna Schettin dell’Associazione Calligrafica Italiana, un’occasione ghiotta per chi vuole avvicinarsi alla calligrafia e apprendere un elegante e funzionale modello di scrittura personale e quotidiana. Sempre nella Hall 7 (Sala Viola, ore 12.30) con “I nastri di Mirta” durante “Sboccia un fiore sulla "boxotta” si potrà imparare a costruire la propria “boxotta” per custodire ricordi e segreti unendo fiocchi e pizzi. 
Per le appassionate di home decor la “Dimostrazione pratica su come creare un meraviglioso effetto Shabby chic” a cura di Lara Vella – Creare Insieme (hall 1, ore 09.30). Chi desidera imparare un’antica tecnica di coltivazione giapponese e creare il proprio Kokedama utilizzando piante, muschio, terra e spago potrà partecipare a “Crea il tuo Kokedama” (Isola della creatività “Flower and garden design” - hall 1, ore 15.30 a cura di Nepero). Ampio spazio anche alla sartoria creativa: grazie a Lalibrellule si potrà creare una borsa origami in cotone fantasia (“Crea la tua borsa origami” Hall 7, ore 11.00) mentre nell’Isola della creatività “Eco Chic” (hall 7, ore 11.00) si può imparare a tingere i tessuti con coloranti eco-compatibili durante un laboratorio a cura dell’Associazione Colore e Tintura Naturale M.E. Salice.

Fino a domenica 18 marzo, Abilmente Live Show, la novità di questa edizione, sarà animato da un continuo susseguirsi di tutorial, dimostrazioni e minicorsi di manualità creativa, per scoprire le ultime novità del settore. Non solo i “classici” dell’handmade, ma anche riciclo, cucina creativa e cosmesi fai-da-te. Un programma ricco, con tante proposte fresche ed insolite per una primavera creativa e divertente. Protagonisti dell’area Abilmente Live Show saranno i più noti influencer del settore, ma non mancheranno le sorprese e i colpi di scena. Abilmente Live Show è realizzato in collaborazione con CreativeMamy, Creare Insieme-Lara Vella, iFood, Emanuela Tonioni, Altreconomia. Parteciperanno inoltre le creative Jolanda Violante, Elena Marconato, Laura Giusti, Loredana Ferrari, Luisa de Santi, Nerina Fubelli, Wilma Strabello e Aliqua re.

Domani, venerdì 16 marzo, tra gli altri in programma gli Abilmente Live Show (hall 1) “Ghirlanda primaverile” (Ore 12.30, a cura di Mery Vezzaro – Creativemamy), “Scopri i tanti modi per fare l'appliquè” (Ore 14.00, a cura di Emanuela Tonioni), Presentazione del libro “Bolle in libertà” (cosmetici e detersivi) – Altreconomia Edizioni, Ore 14.30) e “Riflessive e Lust Pasta - Spray vetri sgrassante e crema lavante fatti in casa” (Ore 15.30) entrambi a cura di Elisa Nicoli. 

Nella Via delle Idee si potranno conoscere le guru della manualità creativa, seguire dimostrazioni e tutorial, scoprire collezioni e pubblicazioni in anteprima. Saranno presenti le creative: Emma Fassio con le sue proposte per la maglia; Crazy Crochet di Nerina Fubelli, Crochetdoll di Luisa de Santi, Wilma Strabello per il crochet; Elisabetta e Daniela – Gioielli in pietra di Vicenza, Laura Giusti Bijoux, Bijouxmania di Ferrari Loredana, Monica Vinci - Jewelry Designer, Jolanda Violante Bead Crochet Design, The Mana Way per bijoux e accessori, Lalibrellule con i suoi progetti di sartoria creativa e Daniela Carreri - Miss Mischette.


È previsto tutti i giorni servizio gratuito di bus navetta con autobus SVT riservato ai visitatori, dal Piazzale Della Stazione Centrale di Vicenza alla Fiera di Vicenza e ritorno (orari: ogni mezz'ora dalle 8.30 alle 19.30, con orario continuato).

Abilmente è anche una App (scaricabile da App Store e Play Store): una guida online completa con le directory degli espositori, le foto, i servizi, le mappe dei padiglioni con la localizzazione degli stand per avere tutta la Fiera a portata di mano nel dispositivo mobile.

Ingresso alla manifestazione: biglietto Intero € 12,00, biglietto online € 10,00, Ridotto con Cartolina Promozionale € 10,00; Biglietto Ridotto (ragazzi tra i 13 e i 18 anni, over 60) € 10,00; Ridotto Famila ed Emisfero € 9,00 (possessori di carta Famila ed Emisfero, Carta Famila ed Emisfero NON CEDIBILE, una tessera vale per l'ingresso di una persona); Ingresso gratuito bambini tra 0 e 12 anni (compresi), disabili e relativi accompagnatori; Biglietto per più giorni: 2 giorni: € 15,00 (personale e non cedibile), 3 giorni: € 20,00 (personale e non cedibile).
www.abilmente.org 
facebook.com/FieraAbilmente
twitter.com/AbilmenteFiera
instagram.com/abilmente/
youtube.com/user/AbilmenteFair 

Cartella stampa completa di Abilmente Primavera 2018 al link www.abilmente.org/it/vicenza/stampa 
Scarica le immagini in HD al link https://www.flickr.com/photos/vicenzafiera/albums/72157691453321822
Accrediti stampa e info al link www.abilmente.org/it/vicenza/informazioni/press


Abilmente è la più grande manifestazione italiana dedicata alla manualità creativa con in programma tre appuntamenti nel 2018: Abilmente Primavera dal 15 al 18 marzo 2018 in Fiera di Vicenza, Abilmente Autunno Roma (dal 27 al 30 Settembre 2018, Fiera di Roma) e Abilmente Autunno (dal 18 al 21 Ottobre 2018, Fiera di Vicenza). Abilmente Primavera, con 250 espositori in mostra a Vicenza e oltre 1000 workshop, sarà un’occasione unica in cui vivere esperienze legate al Do It Yourself e l’occasione perfetta di ritrovo delle community creative d’Italia.  






[bookmark: _GoBack]ITALIAN EXHIBITION GROUP SPA: FOCUS ON
Italian Exhibition Group SpA, la società nata dall’integrazione tra Rimini Fiera e Fiera di Vicenza, è presieduta da Lorenzo Cagnoni, con la vice presidenza di Matteo Marzotto e la direzione generale di Corrado Facco. IEG, che ha chiuso il preconsuntivo 2017 con fatturato consolidato di 129 milioni, un EBITDA di 23 milioni e un risultato netto consolidato di oltre 8 milioni, è il primo organizzatore fieristico italiano, con 60 prodotti in portafoglio (riferiti alle filiere Food & Beverage, Green, Technology, Entertainment, Tourism, Transport, Wellness, Jewellery e Fashion, Lifestyle & Innovation), primo anche per redditività operativa lorda, e vanta 280 tra eventi e congressi. Asset prioritario della Società è favorire l’internazionalizzazione di tali comparti rappresentativi del Bello e Ben Fatto nel mondo, partendo da una solida presenza nel mondo con già una joint venture negli Emirati Arabi Uniti e presenze in USA, Cina, India e Sudamerica. IEG svolge inoltre il ruolo di leader nazionale nel segmento convegnistico-congressuale. Nel 2017, IEG, nel complesso delle sedi espositive e congressuali di Rimini e Vicenza, ha totalizzato 15.649 espositori e 2.648.675 visitatori. www.iegexpo.com


PRESS CONTACT ITALIAN EXHIBITION GROUP
Head of media & corporate communication: Elisabetta Vitali
Press office manager: Marco Forcellini
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Filippo Nani, Mobile: +39 3351019390 filippo.nani@myprlab.it  
Lisa Scudeler, Mobile: + 39 3386910347 lisa.scudeler@myprlab.it 
Silvia Bogani, Mobile: + 39 3398260201 silvia.bogani@mypr.it 
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